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Def f : DIR - IR
CRELATIVO

X - D e punto di MASSIMO LOCALE

per f se

esister30 tale cre f(x) = f(x)
* XE(Xo -M, Xo+)eD
Assoluto

Xo ED e pto di MASSIMO GLOBALES se

#(x) = f(x) * X E D

(f(x) e il Valore MASSIMO raggiunto dalla funzione)
è il MASSIMO dell'immagine di f-



Xo e pro di MINIMO locale lo relatio

per fre In f(x)[ f(x) +x + (Xo-2
,
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Xo è pto di MINIMO GLOBALE (0 assoluto)
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f CONTINUA in D significa che

FxzD e di accemulazione per DI line f(x) = f(xo)
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Erema(dei VALORI INTERMEDI) I = (a ,b)
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* xo-I lif(x)= f(x) -I



Allora
. f assume tutti i valori compres tra
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A è illiv . if. 8 =-a
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TeoremaDi WElERSTRASS

Sia Exte,b]
Intervallo CHIUSO e LIMITATO
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attenzione serve che l'intervallo na cuso e

limitato (ex ex e continua se un intervallo

La non ha massimo e minima)
Wa applicazione : f : IR-IR continua

f NON HA
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per X > N + f(x) >M (Simo
-> f(x) >M (lvef=
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fuori dall'intervallo f(x) > M !

applico WEIERSTRASS e ho che fla massimo

e minimo nell'intervallo EN ,NJ.
il massimo non mi interesse

pero se X, è pro di minimo
hoe f(x) < f(x)

↓ XEEN,N]
si ho che f(x) = f(x) EXEIR

doto che fuori da
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->
X2 è pto di MWIMO Globale -


